
Auswertung Elternbefragung 2017 – Hort 

40 Bögen ausgewertet 

 

1. Wie zufrieden sind Sie mit der Einrichtung insgesamt: 

 

 

2. Geht Ihr Kind gerne in den Hort? 

 

  

50% 

40% 

7% 

3% 0% 

2. Geht Ihr Kind gerne in den Hort? 

sehr:

überwiegend:

mittelmäßig:

weniger:

gar nicht:



3. Wie zufrieden sind Sie mit dem Aufnahmeverfahren und der 

Eingewöhnungsphase: 

 

 

4. Wie beurteilen Sie die pädagogische Arbeit und die Bildungsarbeit im Hort? 

 

  

60% 
25% 

2% 

3% 0% 10% 

3. Wie zufrieden sind Sie mit dem 
Aufnahmeverfahren und der 

Eingewöhnungsphase: 

sehr:

überwiegend:

mittelmäßig:

weniger:

gar nicht:

k. A.:

45% 

42% 

5% 

2% 3% 3% 

4. Wie beurteilen Sie die 
pädagogische Arbeit und die 

Bildungsarbeit im Hort? 

sehr gut:

überwiegend gut:

mittelmäßig:

weniger gut:

gar nicht gut:

eig. Ang. (sehr bis überw)



5. Wie beurteilen Sie die Zusammenarbeit (Erziehungspartnerschaft) zwischen Ihnen 

und den pädagogischen Mitarbeitern? 

 

 

6. Fühlen Sie sich mit Ihren Anliegen oder bei Problemen genügend gehört bei den 

Mitarbeitern? 

 

  

60% 
30% 

7% 3% 0% 

5. Wie beurteilen Sie die 
Zusammenarbeit 

(Erziehungspartnerschaft) zwischen 
Ihnen und den pädagogischen … 

sehr gut:

überwiegend gut:

mittelmäßig:

weniger gut:

gar nicht gut:

62% 

25% 

7% 
0% 

3% 3% 

6. Fühlen Sie sich mit Ihren Anliegen 
oder bei Problemen genügend gehört 

bei den Mitarbeitern? 

Ja, sehr:

überwiegend:

mittelmäßig:

weniger gut:

gar nicht gut:

k. A.:



7. Wie zufrieden sind Sie mit den Öffnungszeiten des Hortes? 

 

 

8. Wie zufrieden sind Sie mit dem Mittagessen? 

 

  

82% 

18% 

0% 0% 0% 

7. Wie zufrieden sind Sie mit den 
Öffnungszeiten des Hortes? 

sehr:

überwiegend:

mittelmäßig:

weniger:

gar nicht:

40% 

40% 

15% 

5% 0% 

8. Wie zufrieden sind Sie mit dem 
Mittagessen? 

sehr:

überwiegend:

mittelmäßig:

weniger:

gar nicht:



9. Wie zufrieden sind Sie mit dem Informationsfluss (Wochenpläne, Elternbriefe und -

aushänge, Webseite, Hokiz)? 

 

 

10. Haben Sie Interesse, mehr an der Einrichtung teilzuhaben (Projekte, Hospitation, 

Veranstaltungen, etc.) 

 

50% 

35% 

10% 
5% 0% 

9. Wie zufrieden sind Sie mit dem 
Informationsfluss (Wochenpläne, 

Elternbriefe und -aushänge, Webseite, 
Hokiz)? 

sehr:

überwiegend:

mittelmäßig:

weniger:

gar nicht:

7% 

45% 
43% 

5% 

10. Haben Sie Interesse, mehr an der 
Einrichtung teilzuhaben (Projekte, 
Hospitation, Veranstaltungen, etc.) 

ja:

eventuell:

nein:

k. A.:


